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IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA O DOGOVORENIM REVIZIJSKIM  

POSTUPCIMA  

 
 

1. Uvod i obujam usluga 

Angažirani smo od trgovačkog društva HOTEL PODRAVINA ugostiteljstvo, trgovina i 
putnička agencija d.o.o. , Koprivnica, Hrvatske Državnosti 9 (dalje u tekstu: Hotel Podravina), 
te smo u skladu s Ugovorom o obavljanju revizijskih usluga od 21. prosinca 2022. godine, 
obavili revizijske usluge utvrđivanja činjeničnog stanja, o postupanju dužnika u tijeku 
postupka predstečajne nagodbe sve dok dužnik nije ispunio sve svoje obveze iz 
predstečajne nagodbe. 

Angažman je obavljen u skladu s Međunarodnim standardom za povezane usluge 4400 
Angažmani za obavljanje dogovorenih postupaka u vezi s financijskim informacijama 
primjenjivim na angažmane za obavljanje dogovorenih postupaka. 

Na temelju naših revizijskih postupaka u ovom izvješću iznosimo činjenično stanje.  

Svrha ovog izvješće je potvrđivanje izvršenja svih obveza koje je dužnik Hotel Podravina 
preuzeo sklapanjem Predstečajne nagodbe s vjerovnicima dana 21. kolovoza 2013. godine. 

Ovo Izvješće je izrađeno isključivo za potrebe društva Hotel Podravina d.o.o., Koprivnica. 

Ovo Izvješće izražava naše zaključke na današnji dan u odnosu na pitanja vezana uz 
pregled dokumentacije dane na uvid od Hotela Podravina i javno objavljene dokumentacije 
na stranicama FINA-e, kako je navedeno u ovom Izvješću. 

Sadržaj ovog Izvješća je povjerljiv i treba se čuvati kao profesionalna tajna. Ni Izvješće u 
cijelosti, niti bilo koji njegov dio ne smiju se otkriti trećim osobama, a bez našeg izričitog 
pisanog odobrenja, niti se na njega smije pozivati, citirati ga ili slati trećim osobama ili 
tijelima, bez našeg izričitog pisanog pristanka. Ne preuzimamo nikakvu pravnu ili drugu 
odgovornost prema bilo kojoj osobi, osim Hotel Podravina, u svezi sa sadržajem ovog 
Izvješća, čak i u slučaju kada je ovo Izvješće predočeno nekoj trećoj osobi s našim 
odobrenjem. 
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Podaci u ovom Izvješću, u svakom slučaju u skladu s gore navedenim obavljenim uslugama 
temeljem Ugovora o obavljanju revizijskih usluga, proizlaze isključivo iz pregleda 
dokumenata stavljenih na raspolaganje od strane Hotela Podravina javno javno objavljene 
dokumentacije na stranicama FINA-e, te obavljenih revzijskih postupaka kod Hotela 
Podravina.  

 

Osim kad drukčije proizlazi iz ovog Izvješća, pretpostavili smo sljedeće: 

(i) svi dostavljeni dokumenti autentični su i odgovaraju izvornicima, točni su i potpuni, te 
ne postoji drugi dokument ili informacija koji bi imali utjecaja na te dokumente;  

(ii) gdje je to od važnosti, svi dokumenti bili su valjano ovjereni te sklopljeni tako da su 
valjani i obvezujući; i  

(iii) ni jedan važan dokument ili informacija u okviru usluga temeljem Ugovora o 
obavljanju dogovorenih postupaka nisu nam bili uskraćeni. 

 

Pouzdali smo se isključivo na dokumente koje smo zatražili, koji su nam dostavljeni i koje 
smo pregledali te nismo samostalno potvrđivali pretpostavke ili informacije sadržane u takvim 
dokumentima, niti smo poduzimali kakve samostalne pretrage, preglede ili ostale istrage kod 
Naručitelja, osim kako je izričito opisano u ovom Izvješću.  

Ovo Izvješće je ograničeno na pitanja izričito navedena u njemu i ne bi se trebalo analogno 
tumačiti u odnosu na neko drugo pitanje. Obujam ovog Izvješća ograničen je na obujam 
našeg mandata, vremensko ograničenje određeno u postupku obavljanja dogovorenih 
postupaka za Hotel Podravina.  

Ovo Izvješće se temelji na sadašnjim propisima Republike Hrvatske te sadašnjim 
činjenicama i okolnostima i daje se od ovog datuma te ne prihvaćamo obvezu obnavljanja 
Izvješća ukoliko se takvi propisi, činjenice ili okolnosti promijene nakon navedenog datuma. 

Nadalje, sukladno Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS) naše usluge su 
obavljenje u skladu s Međunarodnim standardom za povezane usluge (MSPU) 4400 
Angažmani za obavljanje  dogovorenih postupaka u vezi s financijskim informacijama koji je 
objavilo Međunarodno udruženje računovođa (IFAC). Cilj angažmana za obavljanje 
dogovorenih postupaka je za Revizora da provede postupke revizijske naravi i da izvijesti o 
činjeničnim nalazima. Pri obavljanju usluga pridržavali smo se Kodeksa etike za 
profesionalne računovođe koji je izdao IFAC.  

Postupci koje smo izvršili u skladu s ciljem i opsegom ovog angažmana su tehnike kao što 
su ispitivanje i analiza, ponovno računanje, usporedba, ostale kontrole točnosti spisa, 
promatranje, kontrola poslovnih knjiga i dokumentacije, kontrola imovine i ishođenje potvrda 
ili bilo koje druge tehnike koje smo smatrali potrebnim za provedbu ovog angažmana. 

Postupke koje smo proveli u svrhu utvrđivanja svih ulaganja ne čine reviziju obavljenu u 
skladu s Međunarodnim revizijskim standardima ili uvid obavljen u skladu s Međunarodnim 
standardima za angažmane i s tim u skladu ne izražavamo uvjerenje. 
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2. Činjenično stanje 

 
Pri utvrđivanju činjenjičnog stanja na raspolaganju su nam bili slijedeći dokumenti: 
 

• Plan financijskog i operativnog restrukturiranja za razdoblje od 2013. do 2019. godine 
od 2. ožujka 2013. godine 

• Izvješće neovisnog revizora o planu financijskog i operativnog restrukturiranja za 
razdoblje od 2013. do 2019. godine Hotel podravina d.o.o. iz ožujka 2013 godine  

• Rješenje o otvaranju postupka predstečajne nagodbe, od  8. travnja 2013. godine 

• Oglas od 21. kolovoza 2013. koji Trgovački sud u Varaždinu odobrava sklapanje 
predstečajne nagodbe između dužnika Hotel Podravina d.o.o. i vjerovnika – nalazi se 
u privitku ovog izvješća (Prilog 1) 

• Bruto bilance Hotela Podravina na dne: 31.12.2013., 31.12.2014., 31.12.2015. 
31.12.2016.,31.12.2017., 31.12.2018., 31.12.2019., i 31.12.2020. godine 

• Knjigovodstvene kartice obveza prema predstečajnim vjerovnicima i prihoda od otpisa 

duga sukladno planu restrukturiranja duga u razdoblju od 2013. do 2019. godine 

• Temeljnice o otpustu duga br.13/6030 i 13/6031 od 21.8.2013. godine 

• Knjigovodstvene kartice predstečajnih vjerovnika u razdoblju od 2013. do 2019. 
godine 

• Dokumente o plaćanju ili drukčijem namirivanju obveza iz predstečajne nagodbe u 
razdoblju od 2013. do 2019. godine 

• Tromjesečno i završno izvješće o provedbi financijskog restrukturiranja za razdoblje 
1.12.2018.-.28.2.2019. godine – nalazi se u privitku ovog izvješća (Prilog 2) 

 

Našim revizorskim postupcima utvrdili smo da je društvo namirilo sve obveze iz točaka 1. do 
18. iz nagodbe u privitku kako je to i navedeno u Tromjesečnom i završnom izvješću o 
provedbi financijskog restrukturiranja za razdoblje 1.12.2018.-.28.2.2019. godine  u privitku 
ovog izvješća.  
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Budući da navedeni postupci ne čine ni reviziju obavljenu u skladu s Međunarodnim 
revizijskim standardima ili uvid obavljen u skladu s Međunarodnim standardima za 
angažmane ne izražavamo ikakvo uvjerenje, već smo iznijeli činjenično stanje. 

Da smo obavili dodatne postupke ili da smo obavili reviziju financijskih izvještaja u skladu s 
Međunarodnim revizijskim standardima ili uvid u financijske izvještaje u skladu s 
Međunarodnim standardima za angažmane, našu bi pozornost mogla zaokupiti druga pitanja 
o kojima bismo vas mogli izvijestiti. 

Naše je izvješće isključivo za svrhu navedenu u prvom odjeljku ovog izvješća i za vašu 
informaciju i nije namijenjeno za druge svrhe niti za distribuiranje nekim drugim strankama.  

 

Koprivnica , 29. prosinca 2022. godine 
 
 

RSM Croatia d.o.o. Ivan Horvat 
Reg.br.društva pri HRK 100001670 ovlašteni revizor    
J. Vargovića 2, Koprivnica reg.br. pri HRK 400013350 
Ivan Horvat  

Direktor     
 
 
 
 
 
 
_________________________                                                 ________________________ 
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